



MEGRENDELŐ

FONTOS TUDNIVALÓK:

Az előfizetési díj többféle módon is kiegyenlíthető. Kérem, az alábbi lehetőségek közül **jelölje meg** a kívánt fizetési módot, és jól olvashatóan **tölts ki az ahhoz tartozó 1 db rubrikát (ha van ilyen), valamint adja meg kézbesítési ill. számlázási címét!**
Az előfizetési díj pusztán befizetése nem elegendő, a hiányosan kitöltött, vagy hiányzó megrendelőlapú befizetések tulajdonosait nem tudjuk pontosan azonosítani, és így a lapot sem tudjuk számukra postázni!

Kiadó neve: Budapesti Corvinus Egyetem
E-mail: 4d@uni-corvinus.hu
Postacím: BCE Kert- és Szabadtér-tervezési Tanszék, 4D Szerkesztősége, 1118 Budapest, Villányi út 35-43.
Bankszámlaszám: 10032000-00282857-00000000
Utalás esetén a megjegyzés rovatba feltétlenül kérjük feltüntetni: "4D előfizetés 735001-711"

Alulírott megrendelem a '4D' Tájépítészeti és Kertművészeti Folyóirat alább megjelölt számait:

A 2013. 2014. évi (nem kívánt rész törlendő) négy lapszámot (1000 Ft/db) példányban.

No.2 - No.28 közötti kiadások közül az alábbiakat (800 Ft/db):

No.29 vagy az utáni kiadások közül az alábbiakat (1000 Ft/db):

A megrendelt lapok árát:

a) A mellékelt csekken befizettem. A csekk feladóvevényének másolatát jelen megrendelőlapmal együtt e-mailben, faxon vagy levélben a szerkesztőség címére visszajuttattam.

Csekk feladóvevényének azonosítószáma (a szelvény legalján):

b) Banki átutalással befizettem. Jelen megrendelőlapot e-mailben, faxon vagy levélben a szerkesztőség címére visszajuttattam.

Banki átutalás napja:

c) Az lejjebb megjelölt kézbesítési címre számlát kérek. Az előfizetési díjat a számla beérkezését követően banki átutalással fizetem.

d) Az lejjebb megjelölt kézbesítési címre postai csekket kérek. A csekk feladóvevényének másolatát faxon vagy levélben a szerkesztőség címére visszajuttatom.

Kézbesítési név és cím:

Név :

Cím :

Kontakt e-mail (kizárólag előfizetéssel kapcsolatos kommunikációra):

Számlázási név és cím (ha eltér a kézbesítési címtől):

Név :

Cím :